

平安创建

PING AN CHUANG JIAN



乐清

台州警方动真格 扫黄端赌窝

50天查处黄赌案件608起

Z 本报记者 陈佳妮 通讯员 余顺广

本报讯 近日,经过两个月的缜密侦查,台州黄岩警方跨省展开行动,在黄岩和湖北宜昌成功抓获以邓某为首的涉嫌利用发卡招嫖组织卖淫、利用微信异地遥控指挥的7名犯罪嫌疑人,一举摧毁盘踞在黄岩城区、新前街道等地的涉嫌组织卖淫、寻衅滋事犯罪团伙。

自2月21日起,台州公安机关开展了“平安台州2017系列”1号行动,严厉打击各类黄赌违法犯罪活动,全力肃清社会歪风邪气。50天来,警方共查处黄赌案件608起、刑事拘留511人、行政拘留1757人。

3月中旬,天台警方在治安排摸中获悉,赤城街道“东方罗玛”洗浴城涉嫌提供色情服务。3月29日晚,警方出动100余名警力突袭洗浴城。目前,涉嫌容留卖淫的陈某等4人已被警方依法刑事拘留,林某等17名卖淫嫖娼人员被行政拘留,该洗浴城被责令停业整顿。

玉环警方侦破贩卖传播淫秽物品系列案件,查获淫秽视频5000多条,刑事拘留10人;路桥警方破获某酒店涉嫌组织卖淫案件,刑事

拘留5人,行政拘留21人……50天来,台州警方共查处涉黄场所38家,停业整顿涉黄和消防安全隐患场所49家,刑事拘留106人,行政拘留398人。重拳打击下,台州娱乐服务场所涉黄、涉毒、打架斗殴等违法活动得到有效遏制。

在严厉打击涉黄丑恶现象的同时,台州警方对涉赌违法犯罪活动的打击也毫不手软。针对此类违法犯罪较为隐蔽的特点,警方对反映、举报及摸排得到的信息进行深入核查,启动多警种协作机制,展开合作侦查工作,做到严打严控、常抓不懈。2月初,三门警方获悉有一赌场位于三门、临海、宁海三地交界处。经过侦查,警方发现,该赌场地处高山村,且通往赌场的唯一道路上设有多处暗哨。3月24日,警方在制定周密抓捕计划的基础上,出动警犬和无人机实施抓捕,共抓获嫌疑人18名。据了解,50天来,台州警方共查处赌博窝点77个,刑事拘留405人,行政拘留1359人。

同时,台州市公安局还出台了《严厉打击黄赌毒违法犯罪“五个一律”》,并建立约谈挂牌、异地用警等机制,提高基层所队领导和警务人员的紧迫感、危机感和责任感,确保打击成效。截至目前,台州市公安机关未发生一起以罚代拘、降格处理的黄赌案件。

微型党课共话担当

Z 通讯员 纪承伟

本报讯 近日,乐清法院举行以“勇立潮头话担当”为主题的微型党课比赛。

比赛中,青年干警们以“担当”为主题,通过选取身边真实、微小的事例,讲述乐清法院干警公正司法、司法为民、攻坚克难、创先争优的法院好故事。经过角逐,来自柳市法庭的高阳以《我的窗口我担当》获得一等奖。

近年来,乐清法院有效落实“三会一课”制度,结合“两学一做”学习教育,创新党课教育形式,以微型党课为载体,让普通党员走上讲台,用小事例讲大道理,增强党课的针对性、有效性和吸引力,让党员真正坐得住、听得懂、学得进,从而提升党支部和党员队伍的生机活力,发挥好党支部的战斗堡垒作用和党员队伍的先锋模范作用,营造“干在实处、走在前列、勇立潮头”的良好氛围。

汇编案例警示拒执

Z 通讯员 鹿轩

本报讯 近日,温州市鹿城区法院制作拒执罪典型案例汇编,在立案窗口、执行事务中心等场所向公众展示,并在发送执行通知书时一并递交被执行人。汇编着重阐明了何为拒执犯罪,以生动的案例提醒被执行人不要违反法律规定,督促被执行人主动申报财产、配合法院执行。

鹿城法院介绍,发布拒执罪典型案例汇编是该院今年大力推行被执行人财产申报制度的重要举措之一,旨在进一步加深社会公众特别是被执行人对逃避、抗拒执行严重后果的了解,促进相关人员自动履行,进一步提升法院执行影响力。

近年来,鹿城法院在破解执行难过程中形成了具有自身特色的强制执行模式,协调推进流程衔接、注重取证、重点打击、全程监督。这一模式以财产申报为前哨,财产控制处置为抓手,疑难案件攻坚为重点,追究拒执罪为最终打击手段。汇编发放拒执罪警示,是从源头督促当事人了解这一模式、配合这一模式的重要举措。

意见建议确保落实

Z 通讯员 毛林飞

本报讯 三门县两会期间,三门法院由院领导带队、中层干部担任联络员,分别到7个代表团,面对面听取人大代表、政协委员对法院工作报告的审议及讨论情况,现场解答或解释说明有关问题。

两会结束后,该院第一时间梳理人大代表、政协委员对法院各项工作的意见建议,按照审判执行、队伍建设、司法为民、司法宣传等主题进行分类归纳,逐项逐条明确责任部门,加强督促指导,确保落实效率和效果。

“三查三防”盯牢安全

Z 通讯员 叶菊琪

本报讯 日前,国网浙江长兴县供电公司相关负责人来到林城镇苕溪清水入湖电缆线路搬迁工程施工现场,对存在的安全隐患、违章作业、安全管理死角等问题提出具体整改要求。

连日来,长兴县供电公司负责人分成6组,对14个单位、36个班组开展春季暨迎峰度夏安全大检查,以“三查三防”为重点,对各基层单位班组在生产、施工作业的组织、技术和安全措施的落实,以及实施标准化作业和作业危险点辨识与控制等方面进行督查。下阶段,该公司还将对防范效果“回头看”,不断夯实安全生产基础。

平安举措

PING AN JU CUO
仙居:
实现远程视频开庭调解全覆盖

Z 通讯员 林铭炜

温岭:
聘请在外乡贤助力跨区域诉讼

Z 通讯员 李洁

本报讯 近日,温岭法院举行了一场特别的聘任仪式,17名在外乡贤成为司法联系员,共同助力跨区域诉讼。

首批接受聘书的乡贤都是温岭新河籍的异地商会成员。在五年的聘期内,在外乡贤将协助普法宣传,在案件审理中参与调解或主持调解,协助法官了解在外被执行人的相关信息,特别是在查封、扣押财产时提供工作上的方便等,促进跨区域纠纷妥善化解。

据介绍,近年来,温岭法院受理的涉及跨区域案件逐年增多,约占民商事审判执行案件总数的三分之一。特别是新河法庭所在辖区常驻人口20多万,但有三分之一的人员常年在外经商。“通过在外乡贤的协助,法院在找人上得到了很大的便利,可以准确判断当事人的生意经营等情况是否属实;这些受聘乡贤可以利用他们相似的生活经历,寻求当事人诉讼利益的平衡点,促进审判工作顺利开展。”温岭法院副院长江振华说。

本报讯 今年以来,仙居法院运用远程视频系统大力推进诉调对接工作,实现远程视频开庭、调解及指导调解在全县乡镇街道的全覆盖。截至目前,该院已通过远程视频调解结案11件、开庭审理6件、指导人民调解2次。

该院通过整合政法委、司法局、乡镇街道及职能部门的资源,在全县20个乡镇街道设立远程视频点和诉调固定人员,在全县418个行政村逐步推广相对固定的调解人员。对偏远乡村当事人参加开庭不便、调解人员参与调解不便等情况,定期进行远程开庭、调解、释法答疑。对诉前需要调解的,双方当事人可就近前往远程视频点,由调解人员借助远程视频进行调解。对邀请“两代表一委员”及村干部参与调解的案件,受邀人员可就近前往远程视频点参与调解。同时,法官还可通过远程视频系统,对全县调解人员进行远程培训、指导调解。